

## Hirdetmény

A CIB Bank Zrt. (1024 Budapest, Petrezselyem u. 2-8.; cgj.sz.: 01-10-041004) (a továbbiakban: Bank) ezúton értesíti T. Üzletfeleit, hogy a Bank 2025. január 1-től módosítja az alábbi üzletszabályzatait:

- a társas vállalkozások, egyéb szervezetek és egyéni vállalkozók részére szóló Bankkártya Különös Üzletszabályzata, valamint a
- fogyasztók részére szóló Bankkártya Különös Üzletszabályzata

**1./ A CIB Bank Zrt. Bankkártyákra vonatkozó Különös Üzletszabályzata Fogyasztók részére elnevezésű dokumentumban az 1.3.1., 1.3.3., 1.3.6., 1.4.1., 1.5.4.1., 1.5.4.2., 1.8.1, 2.2., 4.1.6.3., 4.1.6.4 pont helyébe az alábbi rendelkezés lép 2025.01.01-től /a változások dőlt betűvel, illetve a törlésre kerülő részek áthúzással jelzettek /:**

„1.3.1. A Bank a Bankkártyát és annak használatához szükséges személyes biztonsági elemet (Bankkártya PIN Kód) a Főkártyabirtokos Üzletfél rendelkezésének megfelelően adja át. Az átadás történhet – amennyiben a mindenkor hatályos Kondíciós Lista lehetővé teszi az ott meghatározott díj fizetése ellenében – személyesen Bankfiókban vagy postai úton. ~~A Bankkártya és a Bankkártya PIN Kód átadásának módja nem különbözhet egymástól.~~ A Bankkártya Bankfiókban történő személyes átvételekor személyazonosító okmány bemutatása szükséges. ~~A Bankkártya használatához szükséges személyes biztonsági elem (Bankkártya PIN Kód) átadása a Kártyabirtokos részére a CIB Bank mobilalkalmazásban történik új Betéti Bankkártya igénylés és Betéti Bankkártya pótlás (ideértve a Társkártyát is) esetén, valamint új Hitelkártyához kapcsolódó Főkártya igénylés és Hitelkártyához/Bevásárlókártyához kapcsolódó Főkártya pótlás esetén. Új Hitelkártyához/Bevásárlókártyához kapcsolódó Társkártya igénylés és Hitelkártyához/Bevásárlókártyához kapcsolódó Társkártya pótlás esetén a Bankkártya PIN Kód átadási módja megegyezik a Bankkártya átadási módjával (személyesen Bankfiókban vagy postai úton).”~~

„1.3.3. A Bank postai úton az igénylést követő 10 banki napon belül először a nem aktivált Bankkártyát, majd ezt követően – *Hitelkártyához/Bevásárlókártyához kapcsolódó Társkártya esetén* - az igénylést követő 14 banki napon belül a Bankkártya PIN kódját juttatja el a Főkártyabirtokos által megadott Értesítési címre, ennek hiányában a Főkártyabirtokos Állandó lakcímére, vagy a Főkártyabirtokos választása szerint az általa megjelölt CIB-bankfiókba. ~~A Bank a Betéti Bankkártya és a Hitelkártyához/Bevásárlókártyához kapcsolódó Főkártya esetén a Bankkártya PIN kódot a Bankkártya aktiválását követően a CIB Bank mobilalkalmazásban teszi elérhetővé a Kártyabirtokos részére kizárólag a saját nevére szóló Bankkártya vonatkozásában.~~”

„1.3.6. A Hitelkártya esetében a Főkártyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámlatulajdonos(ok) (közös tulajdonú Bankszámla esetében önállóan) ~~és a Rendelkező Személy~~ a Főkártyát és valamennyi Társkártyát és a Bankkártya PIN Kódot is jogosult átvenni személyesen vagy meghatalmazott útján a Bankfiókban, az előbb meg nem határozott, ~~a Bankkártyához kapcsolódó Bankszámla felett önálló rendelkezési joggal bíró Rendelkező Személy~~ illetve a Társkártyabirtokos kizárólag a saját nevére szóló Bankkártyát és Bankkártya PIN Kódot jogosult személyesen vagy meghatalmazott által átvenni a Bankfiókban. ~~A Bank a CIB Bank mobilalkalmazásban rendelkezésre bocsátott Bankkártya PIN kódot csak és kizárólag a saját nevére szóló Bankkártyára vonatkozóan jeleníti meg a Kártyabirtokos részére.~~”

„1.4.1 A Hitelkártya esetében a Főkártyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámlatulajdonos ~~és a Rendelkező Személy~~ köteles a Bankkártyát aktiválni. Hitelkártya esetében a Főkártyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében Bankszámlatulajdonos a Főkártyát és valamennyi Társkártyát érvényesíthetik (aktiválhatják) TAK-kal CIB24-en, CIB Bank mobilalkalmazáson vagy CIB Bank Online-on keresztül a vonatkozó Felhasználói Kézikönyvben szabályozottak szerint, valamint az aktiválást

kérhetik személyesen vagy meghatalmazott útján a Bankfiókban. A *Rendelkező Személy* vagy nem Bankszámla-tulajdonos Társkátyabirtokos kizárólag a saját nevére szóló Bankkártyát érvényesítheti (aktiválhatja) *CIB Bank mobilalkalmazáson* vagy *CIB Bank Online-on keresztül a vonatkozó Felhasználói Kézikönyvben szabályozottak szerint, valamint az aktiválást kérhetik személyesen vagy meghatalmazott útján a Bankfiókban.*”

„1.5.4.1. Ha a PIN Kód postán elveszett, vagy a Kártyabirtokos a PIN kódot elfelejtette, vagy a *Kártyabirtokos a PIN kódjához a CIB Bank mobilalkalmazásban nem fér hozzá*, a Hitelkártya esetében a Főkátyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámla-tulajdonos(ok) bejelentheti(k), a Bankkártya (ideértve a Főkátyát és a Társkátyát) PIN Kód pótlásának igényét CIB24-en keresztül, amennyiben rendelkezik TAK-kal, illetve a Kártyabirtokos benyújthatja kérelmét a Bankfiókban.”

„1.5.4.2. A PIN kód pótlásra vonatkozó igényléskor a Bank a Főkátyabirtokos részére a Bankkártya aktuális PIN kódját küldi meg. ~~A PIN kód pótlásra vonatkozó igény benyújtást követően a Bankkártyához kapcsolódó korábbi PIN kód már nem használható.~~ A Bankkártya PIN Kód pótlásáért a Bank a Kondíciós Listában szereplő díjat számítja fel. A Bank részéről a Bankszámla vagy Hitelkártya-számla/Bevásárlókártya-számla terhére kezdeményezett, előbbiekben meghatározott fizetési művelet a Bankszámla-tulajdonos és a Hitelkártya/Bevásárlókártya Főkátyabirtokos előzetes jóváhagyásának minősül.”

„1.8.1. A Bank a Bankkártyákat meghatározott Kártyahasználati *Alaplimitekkal (Vásárlási Alaplimit, Készpénzfelvételi Alaplimit, Vásárlási Darabszám Alaplimit, Készpénzfelvételi Darabszám Alaplimit)* bocsátja ki. A *Vásárlási Alaplimit, és a Készpénzfelvételi Alaplimit összegét a Kondíciós lista tartalmazza. A Vásárlási Darabszám Alaplimit 40 db tranzakció/nap, a Készpénzfelvételi Darabszám Alaplimit 50 db tranzakció/nap. A Bank fenntartja a jogot, hogy technikai módosításként a darabszám limitet áttemelje a vonatkozó kondíciós listába.*

Egyes Elfogadóhelyeken a Bankkártyák használatára Elfogadóhelyi limit van érvényben, amely összeg feletti Bankkártya Tranzakció esetén a Bankkártya elfogadójának engedélyeztetnie kell a Vásárlást.

A Hitelkártya esetében a Főkátyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámla-tulajdonos(ok) a Főkátyára és valamennyi Társkátyára, legfeljebb a Kondíciós Listában meghatározott *Kártyahasználati Maximális Limit* napi összegéig, *illetve napi darabszámáig a Kártyahasználati Alaplimitektől eltérő* napi Kártyahasználati Limiteket (*Vásárlási Napi Limit, Készpénzfelvételi Napi Limit, Vásárlási Darabszám Napi Limit, Készpénzfelvételi Darabszám Napi Limit*) állapíthat meg Bankkártyánként.

Hitelkártyák esetében azokban az esetekben, ahol a Bankkártya Tranzakció devizában keletkezik, az árfolyam átváltás hatásait figyelembe véve a Bank egy 10%-os tolerancia értékkel veszi figyelembe a *napi Kártyahasználati Limit összegét.*

Betéti Bankkártyák esetében, ahol a Bankkártya Tranzakció devizában keletkezik a Kondíciós Listában a Bankkártya Tranzakciók összegének blokkolása esetén alkalmazandó átváltási szabályok alapján a Bankkártya devizanemében meghatározott összeget veszi figyelembe annak vizsgálatakor, hogy a Bankkártya Tranzakció *a napi Kártyahasználati Limit összegén* belül van-e.

Amennyiben az adott naptári napon (magyar időszámítás szerint 0-24 óra között) a Készpénzfelvétel Bankkártyával vagy a Vásárlás elérte a napi Kártyahasználati Limit szerinti összeget és/vagy darabszámot, az azt követően kezdeményezett Bankkártya Tranzakciók elutasításra kerülnek.

*A Bankszámla-tulajdonos(ok) rendelkezési jogot ad a Kártyabirtokos(ok)nak a lentiek szerint:*

A Kártyahasználati Alaplimit vagy a napi Kártyahasználati Limit bármilyen eseti vagy állandó változtatását

- a TAK megadása után a CIB24-nél Hitelkártya esetében a Főkátyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámla-tulajdonos(ok),

- CIB Bank mobilalkalmazáson keresztül a Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámla-tulajdonos(ok) *minden Bankkártyára, míg közös tulajdonú számla esetén a Társ tulajdonos és a Bankkártyához kapcsolódó Bankszámla felett önálló rendelkezési joggal bíró Rendelkező Személy (az Elektronikus Szolgáltatás vonatkozásban egyben Felhasználó), a saját nevére szóló Bankkártya esetében (CIB Bank mobilalkalmazáson keresztül a darabszám limitek nem módosíthatók),*

- CIB Bank Online-on keresztül a Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámla-tulajdonos(ok) *minden Bankkártyára, míg közös tulajdonú számla esetén a Társ tulajdonos és a Bankkártyához kapcsolódó Bankszámla felett önálló rendelkezési joggal bíró Rendelkező Személy (az Elektronikus Szolgáltatás vonatkozásban egyben Felhasználó), a saját nevére szóló Bankkártya esetében (CIB Bank Online-on keresztül a darabszám limitek nem módosíthatók),*

- valamint Bankfiókban személyesen vagy írásban Hitelkártya esetében a Főkétyabirtokos, Betéti Bankkártya esetében a Bankszámla-tulajdonos(ok)

jelentheti be.

Az összes fentiekben említett csatornán keresztül megadott új limitek a bejelentést követően azonnal hatályba lépnek. A jelen szakaszban felsoroltakon túl a Bank nem fogad el semmilyen, meghatározott időszakra vonatkozó vagy a Kondíciós Listában meghatározott *Kártyahasználati Maximális Limit napi összegét, illetve napi darabszámát meghaladó* limitbeállítási rendelkezést. A napi Kártyahasználati Limitekre vonatkozó utolsó rendelkezést a Bank mindaddig érvényesnek tekinti, amíg az előbbieken meghatározott, erre jogosult személyek újabb rendelkezése azt felül nem bírálja. *A fentiekben nem meghatározott* Társkétyabirtokos a limitek módosítására nem jogosult.

*A Kártyahasználati Alaplimit, a Kártyahasználati Maximális Limit és a napi Kártyahasználati Limit tekintetében, a Digitalizálásra Engedélyezett Bankkártya és a hozzá tartozó Digitalizált Bankkártya napi használatát a rendszer együttesen veszi figyelembe, illetve korlátozza. A Digitalizálásra Engedélyezett Bankkártya limit-és státuszmodosítása kihat a Digitalizált Bankkártya limitére és státuszára. A Digitalizált Bankkártya rendszerparaméterei a Digitalizálásra Engedélyezett Bankkártyától függetlenül, önmagukban nem módosíthatók.*

Készpénz átvétel esetében *a vásárlási rész a Vásárlási Napi Limitet és a Vásárlási Darabszám Napi Limitet, míg a készpénzátvételi rész Készpénzfelvételi Napi Limitet és a Készpénzfelvételi Napi Darabszám Limitet terheli.*

„2.2. A kiskorú Társkétyabirtokos részére biztosítható Kártyahasználati *Maximális Limit napi összegét, illetve napi darabszámát* a mindenkor hatályos Kondíciós Lista tartalmazza. A *napi Kártyahasználati Limitet* kizárólag a Főkétyabirtokos Törvényes Képviselő változtathatja meg a vonatkozó *Kártyahasználati Maximális Limit erejéig*. A Társkétyabirtokos Társkétyával a *napi Kártyahasználati Limitet* erejéig önállóan rendelkezhet.”

„4.1.6.3.A Virtuális kártyát CIB Bank mobilalkalmazással, vagy CIB Bank Online-nal rendelkező Kártyabirtokos igényelhet Visa Inspire és Mastercard típusú Betéti Bankkártyájához kapcsolva CIB Bank mobilalkalmazás vagy CIB Bank Online útján. A Bank a Virtuális kártyát a CIB Bank mobilalkalmazás/CIB Bank Online útján bocsátja a Kártyabirtokos rendelkezésére, mely a rendelkezésre bocsátástól kezdődően használható, aktiválására nincs szükség.”

„4.1.6.4. A Virtuális Kártya típusa:

- Egyszer használatos Virtuális kártya igénylése esetében a Virtuális kártya lejáratát 5 nap, mely az Üzletfél által nem módosítható. Az egyszer használható Virtuális kártyát a lejáratát időn belül egyszer használhatja fel a Kártyabirtokos. Egy időpontban maximum *50 db. aktív státuszú* egyszer használható Virtuális Kártyával rendelkezhet a Kártyabirtokos és naponta legfeljebb *20 db* egyszer használható Virtuális kártya hozható létre.

- Többször használatos Virtuális kártya esetében a lejáratí idő minimum 1, maximum 6 hónap lehet hónapokban kifejezve, melyet a Kártyabirtokos az igénylés során állít be, de nem nyúlhat túl a fizikai Bankkártya lejáratí idején. A több alkalommal használható Virtuális kártyával a Kártyabirtokos a lejáratí időn *maximum 30 db internetes vásárlási tranzakciót kezdeményezhet. Ezek a limitek ügyfél szinten értendők, nem kártyánkként limitek.* A Kártyabirtokos internetes vásárlási Tranzakciót kezdeményezhet az általa a Virtuális kártya létrehozásakor megadott maximális limitösszeg erejéig. Egy időpontban maximum *50 db aktív státuszú* több alkalommal használható Virtuális kártyával rendelkezhet a Kártyabirtokos és naponta legfeljebb *20 db* több alkalommal használható Virtuális kártya hozható létre.

A Virtuális kártyák lejáratí ideje egy esetben sem nyúlhat túl a fizikai Betéti Bankkártya lejáratának idején.”

„4.1.6.5. A Kártyabirtokos a Virtuális kártya igénylése során meg kell, hogy adjon egy maximum összeget, ami a Virtuális kártyával a lejáratí időn belül végezhető internetes vásárlási tranzakciók együttes maximum összegét jelenti. *A maximálisan megadható vásárlási limitösszeg 1 000 000 HUF, figyelembe* kell venni ugyanakkor, hogy a Virtuális kártyára vonatkozó napi és havi limit megegyezik a fizikai kártyára beállított limitekkel.”

## **2./ A CIB Bank Zrt. Bankkártya Különös Üzletszabályzata társas vállalkozások, egyéb szervezetek és egyéni vállalkozók részére elnevezésű dokumentumban 4.8 pont kerül módosításra /a változások dőlt betűvel/:**

„4.8. Az Üzletfél a Kártyahasználati Alaplimiteket Bankkártyánként módosíthatja, CIB Online és CIB Bank mobilalkalmazás esetén ideértve a Bankkártyához kapcsolódó Bankszámla felett önálló rendelkezési joggal bíró Rendelkező Személyeket is (az Elektronikus Szolgáltatás vonatkozásban egyben Felhasználó) a saját nevére szóló Bankkártya vonatkozásában. A Bank a bankkártyával történő készpénzfelvételre a Kondíciós listában meghatározott összegű maximális limitet határozott meg (Kártyahasználati limit), a Készpénzfelvételi Alaplimit csak a Kártyahasználati Limit erejéig emelhető. A Kártyahasználati Alaplimitek módosítását az Üzletfél Bankfiókban személyesen vagy írásban, vagy Telefonos Azonosító Kóddal történő azonosítást követően CIB24-en, illetve a CIB24-re és rögzített telefonvonalon megadható megbízásokra vonatkozó KÚSZ szerinti esetben, rögzített telefonvonalon vagy -darabszám limit kivételével- CIB internet alapú Elektronikus Szolgáltatásokon keresztül a vonatkozó Felhasználói Kézikönyvben szabályozottak szerint, továbbá CIB Bank mobilalkalmazáson keresztül jelentheti be. Az összes előzőekben említett csatornán keresztül megadott új limitek a bejelentést követően azonnal hatályba lépnek. A Bank kizárólag napi limit beállítási rendelkezést fogad el. Az Üzletfél által tett Kártyahasználati Limitekre vonatkozó utolsó rendelkezést a Bank mindaddig érvényesnek tekinti, amíg az Üzletfél újabb, erre vonatkozó rendelkezést nem tesz. A Kártyabirtokos a Kártyahasználati Alaplimit módosítására nem jogosult.”

### Módosítás oka:

Az egyoldalú módosításra az Általános Lakossági Üzletszabályzat 20.1.4. alpontjának, az Általános Vállalati Üzletszabályzat 20.2.18. alpontjának alábbi rendelkezése alapján kerül sor:

- Üzletfelek számára nyújtott új Szolgáltatás bevezetése, meglévő Szolgáltatás megszüntetése, felfüggesztése
- a Bank üzletpolitikai célkitűzéseinek megváltozása
- a Bank informatikai rendszereiben, belső folyamataiban, eljárási, működési és kockázatvállalási szabályzataiban történő változás,

Amennyiben a módosítás(oka)t nem fogadja el, úgy a hatálybalépés(ük) előtti napig Önnek lehetősége van a keretszerződést személyesen bankfiókunkban vagy írásban, azonnali hatállyal, díjmentesen felmondani, ellenkező esetben a Bank a módosítást Ön által elfogadottnak tekinti.

**CIB Bank Zrt.**

**Közzététel napja: 2024.október 31.**